

特朗普政府的“对等关税”真的公平吗？

当地时间13日,美国总统特朗普签署备忘录,要求相关部门确定与每个外国贸易伙伴的“对等关税”。所谓的“对等关税”,是指美国在进口商品时所征收的关税水平与贸易伙伴对美国商品征收的关税税率是相同的。

专家表示,特朗普所说的“对等关税”并不只是进口关税,而是一个考量多重因素的政策税率,其他国家的关税税率、行业补贴、准入门槛和劳动力工资水平等,都是特朗普政府用来评估“对等关税”税率的因素。

据央视新闻



视频截图

“对等关税”究竟意欲何为？

专家表示,虽然特朗普声称“对等关税”的目的是在缩小逆差,但其实这次的目的是非常多元化的。

商务部研究院学术委员会副主任张建平表示,“对等关税”的用意很深,而且它的目标是非常多元化的。特朗普公开声称他非常热爱关税,关税显然目前已经变成了特朗普政府的一个重要的政治工具,同时也是一个经济手段。第一个目标就是要增加关税的收入,第二个就是希望削减美国目前日益膨胀的巨额的贸易逆差,第三个就是跟特朗普政府推行的再制造业化和创造就业岗位高度相关。

专家表示,如果这项政策实施,标志着美国与经济伙伴的贸易战将又一次升级。特朗普希望通过关税杠杆迫使其他国家接受美国主导的贸易规则调整,同时,通过抬高贸易对象的进口成本,促使企业将生产环节转移回美国,从而

达到提振美国国内产业和就业的目标。

“对等关税”到底何去何从？

根据此前的报道,美国财政部等多部门将在未来几周内加紧研究,针对每一个美国的贸易伙伴制定专门的“对等关税”税率。

接下来这项政策将何去何从,又会带来哪些影响？

专家表示,目前特朗普指示美国商务部在4月1日前完成研究报告,但是,即使特朗普宣布“对等关税”地区名单,是否立即实施也并不确定,同时特朗普政府可能根据谈判进展“区别对待”。

张建平认为,“对等关税”的实施并不会非常困难,因为这会引起美国与它所有的主要贸易伙伴之间的贸易摩擦、贸易战,甚至是经贸的摩擦和冲突,在这个过程中,其实特朗普政府不仅仅使用关税的措施,同时也使用一些胁迫的手段,来共同实施一些有利于美国国家利益

的做法。所以在这个过程中,这些贸易伙伴也会基于WTO(世界贸易组织)的规则,与美国进行相应的斗争,以及在WTO起诉美国。也包括这些国家有可能和美国之间进行一些双边的、多边的磋商谈判来讨论未来的关税措施。

专家表示,“对等关税”听起来似乎是一个非常公平的做法,但事实上是极不合理的,如果实施所谓的“对等关税”,全球贸易的税收结构就会发生非常复杂的变化,加剧对于全球多边经贸规则的冲击。

张建平认为,“对等关税”首先是对WTO多边贸易体制的蔑视,也是忽视WTO的规则。这种做法让全球的多边贸易治理体系遭遇非常重大的挑战,对全球的贸易秩序也会带来巨大的冲击和不确定性,同时也对全球的供应链和全球的价值链造成非常严重的扰动,最终会对全球的贸易增长和全球的经济增长和就业都带来消极的影响。

加沙停火波折不断 下阶段谈判不容乐观

以色列总理办公室14日发布声明说,以色列已从斡旋方收到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)提供的于15日释放的第六批被扣押人员名单。此轮交换行动此前经历波折,尽管目前危机暂时解除,但加沙地带停火换俘协议第二阶段谈判依旧面临重重挑战,引发外界对加沙地带战火重燃的担忧。

协议执行波折多

哈马斯10日宣布推迟原定15日释放部分被扣押以方人员的活动,理由是以前未兑现允许帐篷等物资运入加沙地带等部分停火协议条款。对此,以色列总理内塔尼亚胡11日威胁说,以军将恢复“激烈战斗”。美国也发出加沙地带停火协议会遭到取消的警告。

哈马斯13日发表声明说,哈马斯代表团在埃及首都开罗与停火谈判斡旋方举行会谈,讨论停火协议执行情况和交换被扣押人员问题。声明还说,斡旋方埃及和卡塔尔确认将继续跟进相关情况以弥合分歧。因此,哈马斯将继续执行加沙地带停火协议,包括按照时间表交换被扣押人员。

此番波折之后,以色列14日表示已从斡旋方收到哈马斯提供的于15日释放的第六批被扣押人员名单。

救援物资成难点

美国《纽约时报》文章指出,这场僵局部分源于哈马斯指责以色列没有遵守其对停火协议第一阶段的承诺。以色列被要求向加沙运送数十万顶帐篷,哈马斯表示以色列没有遵守这一承诺。三名以色列官员和两名斡旋方成员在不具名的情况下表示,哈马斯的说法是准确的。但以色列国防部负责协调向加沙地带运送援助的“领土内政府活动协调办公室”在一份书面答复中表示,哈马斯的指控“完全错误”。

以色列《国土报》评论说,加沙民众要求引入人道主义援助的呼声很大,尤其冬季的雨天凸显帐篷严重短缺,影响了包括医疗服务在内的诸多重要服务。这些因素导致哈马斯宣布推迟释放被扣押人员。不过,哈马斯选择在预定释放前五日宣布推迟的决定,表明其不打算破坏协议导致停火破裂,意在给斡旋方留出足

够时间向以方施压。

美国战争研究所文章认为,哈马斯可能想保留被扣押人员作为推进第二阶段谈判的关键筹码,以增加以色列国内对以政府的压力,要求其继续谈判并达成永久停火。

还有分析说,以色列和美国都意图结束哈马斯对加沙地带的实际控制,但停火协议的实施和援助物资进入加沙地带可能会加强哈马斯力量。

下阶段谈判不乐观

虽然当前的停火使加沙地带得到一丝喘息,但战火重燃的风险仍迫在眉睫。根据停火协议,以色列和哈马斯应于本月3日开启第二阶段停火谈判,讨论释放以方其余被扣押人员以及以军从加沙地带撤出等事宜。然而,双方并未进行实质性谈判。美国日前有关“清空”并“接管”加沙的主张,也给停火协议落实前景增加了更多不确定性。

《以色列时报》13日报道说,内塔尼亚胡近期在一场闭门会议中表示,“讨论第二阶段是没有意义的,目前这还只是一个假设”。

美国智库华盛顿近东政策研究所文章指出,内塔尼亚胡认为停火协议第一阶段对以色列有利,因为许多被扣押人员将逐步被释放。但他似乎认为第二阶段是一个陷阱,因为这将要求以色列完全撤出加沙,从而削弱其继续对哈马斯采取行动的能力。“摧毁哈马斯是内塔尼亚胡的主要目标。”

《纽约时报》也说,内塔尼亚胡正在破坏延长停火的谈判,其执政联盟的关键成员表示希望恢复战争以推翻哈马斯。

巴勒斯坦《圣城报》发表评论说,停火协议第二阶段谈判的开始时间被推迟,是因为那些想要使巴勒斯坦人流离失所并消除抵抗运动的人,都不想实现可持续的停火和加沙重建。 据新华社

特朗普政府大减员,万余人被解雇

据美国媒体14日报道,特朗普政府正在推进联邦政府大规模减员工作,一方面向联邦雇员提供“买断”计划推动其主动辞职,另一方面解雇试用期员工。目前已有万余人被解雇,裁员数量预计还将继续增加。

据美国媒体报道,试用期员工的就业保护措施较少,其雇佣期最多不到两年。据报道,目前已有逾万名联邦雇员遭解雇,其中退伍军人事务部

1000余人,内政部约2200人,能源部约2000人,林业局3400人,国家卫生研究院1500人,疾病控制和预防中心1300人,环境保护局380余人。此外,教育部、消费者金融保护局等机构也进行了裁员。

美国《国会山》日报报道说,大规模减员措施可能影响多达20万处于试用期的联邦雇员。

美国白宫人事管理办公室日前

通过电子邮件向联邦雇员提供“买断”计划,提出用8个月的薪水作为离职补偿,以推动他们主动辞职。据媒体报道,已有超过7.5万名联邦雇员同意接受“买断”计划并辞职,在约200万名符合“买断”计划条件的联邦雇员中所占比例不足4%,未达到白宫设定的5%至10%的裁员目标。大规模减员措施在华盛顿引发多次抗议活动。 据新华社

TikTok在美应用商店重新上架

短视频社交媒体平台TikTok14日证实,TikTok应用程序从13日晚间起已在美国苹果和谷歌公司的应用商店恢复上线。记者在两个应用商店看到,TikTok应用程序

均已恢复正常使用。

TikTok在一份声明中说,“我们的美国用户可以下载我们应用程序的最新版本,并继续在TikTok上创作、发现和分享他们喜欢的内

容。”

据美国媒体报道,苹果和谷歌公司是在收到美国司法部长帕姆·邦迪的保证后将TikTok恢复上线。 据新华社

华盛顿撞机事故调查：“黑鹰”或未听到关键指令

美国国家运输安全委员会14日发布华盛顿撞机事故调查最新进展。调查显示,事故中的“黑鹰”直升机与客机相撞前正在进行考核飞行,相撞前直升机可能未能听到塔台发出的关键指令。

美国国家运输安全委员会主席珍妮弗·霍门迪在当天举行的记者会上说,撞机前“黑鹰”直升机飞行员正在进行考核飞行。飞行员一般只有通过这种实操考试才能获得执行特定任务的资格。

霍门迪说,调查团队认为当时直升机机组人员可能戴着夜视镜,

但在事发地里根国家机场所处城市区域,过多人造光可能对飞行员视线造成干扰。

霍门迪还公布了两机相撞前的通讯情况。通讯信息显示,机场塔台初次提醒“黑鹰”直升机时说,一架飞机正在盘旋、准备进入跑道。直升机驾驶舱语音记录器数据显示,“正在盘旋”的信息可能没有被机组人员接收到。直升机机组随后回复塔台已看到飞机,申请“目视隔离”并得到塔台允许。

据了解,“目视隔离”是指通过飞行员的目视观察,确保两架飞机

之间保持安全距离,避免发生碰撞。

撞机前20秒,塔台空管员询问直升机机组是否看到飞机。撞机前17秒,空管员指示直升机从飞机后面通过,但直升机驾驶舱语音记录器数据显示,“从后面通过”的信息可能没有被机组人员接收到。

美国东部时间1月29日晚,美国太平洋西南航空公司一架载有64人的庞巴迪喷气式客机在华盛顿里根国家机场降落过程中,与一架载有3名军人的“黑鹰”直升机相撞,两机随后坠入波托马克河。此次事故中没有幸存者。 据新华社

缅甸逮捕29名涉赌涉诈人员

缅甸国家管理委员会新闻信息小组14日夜发布消息说,缅甸当局12日和13日在缅甸东部掸邦大其力镇逮捕了29名涉嫌非法网络赌博和金融诈骗的嫌疑人。

消息说,被捕人员包括7名泰国人和22名缅甸人。当局还缴获大量电脑、手机、车辆等作案工具。

消息说,被捕的泰国人是在进入缅甸工作和旅行后从事非法网络赌博和金融诈骗的人员招募参与犯罪活动的。相关部门已依法起诉相关嫌疑人。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(25015期)		
中奖号码:	07 10 24 31 35 + 01 08	
本期中奖情况	中奖注数	每注奖额
一等奖 基本	4注	10000000元
追加	2注	8000000元
二等奖 基本	84注	178523元
追加	31注	142818元
体彩排列3(25036期)		
中奖号码:5 2 1		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选3	1212注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4354注	173元
体彩排列5(25036期)		
中奖号码:5 2 1 0 2		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	114注	100000元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779。